

文/杨雪薇

日前,珠海市斗门区委宣传部策划了对该区近年来发展势头迅猛、未来前景广阔的白蕉组团、尖峰南组团、新港和大沙永利等4个片区面向全社会进行征名,该活动反响热烈。根据网友留言,热度最高的征名为白蕉东湖新城、尖峰南商务区、滨江智造新城、北部生态新城。活动还将持续至10月1日,你的呼声将定位斗门!

白蕉组团

“东大门”打通综合交通

日前,总投资约17亿元的白蕉片区首个大型商业综合体——花园城购物中心正式动工。这是一个包含吃、喝、玩、乐、购一站式体验的大型商业综合体,预计2024年投入使用。花园城购物中心的开工建设,将弥补区域空白,进一步完善白蕉片区生活配套及商业结构。

除了商业配套的逐步完善,白蕉组团最近还特别热闹:文园中学斗门校区亮相、博雅小学建设迎新进展、白蕉将成鹤洲高铁枢纽所在地……一系列的利好消息,让白蕉新城片区居民十分欣喜,不禁感叹:“人在家中坐,喜从天上来。”

按照规划,白蕉组团由白蕉片区一期、白蕉片区二期和白蕉东片区三部分组成,规划面积分别为8.42平方公里、5.39平方公里和3.16平方公里。作为斗门的“东大门”,白蕉组团的重任,率先体现在其交通优势上。其中,香海大桥加快建设,昭兴围互通立交以“中国结”的造型,实现与江珠高速公路的互通;县道X589白蕉段设置匝道接入香海大桥;珠海隧道、鹤港高速等重点项目及“一河两岸”东堤段等市、区干线道路加快推进……不断完善的大湾区。

交通建设将彻底打通白蕉内外部交通链接。

值得关注的是,今年珠海“高铁进城”的消息源源不断。9月13日,广东省铁路建设投资集团有限公司发布了《新建珠海至肇庆高铁珠海至江门段环境影响评价征求意见稿公示》显示,新建珠海至肇庆高铁珠海至江门段工程位于广东省内,正线全长44.352公里,工程投资估算总额177.5亿元。

而此前不久,广东省铁路建设投资集团有限公司更发出《广州至珠海(澳门)高铁鹤洲至横琴段项目可行性研究服务招标公告》。公告披露,广州至珠海(澳门)高铁线路将从广州北站出发,经广州白云机场、鱼珠、南沙,中山后,通过鹤洲枢纽与横琴口岸相连,再与澳门轻轨换乘衔接,成为京港(澳)通道的组成部分。

据了解,两条设计时速达350公里的广珠澳高铁和珠肇高铁将在斗门白蕉交会。届时,珠海斗门将通过鹤洲高铁枢纽,与横琴实现“点对点”到达,促进地区之间的经济往来合作,带来与之匹配的高质量要素,为城区的发展注入新活力,真正融入轨道交通的大湾区。



斗门正迎来新一轮大发展 斗门区融媒体中心供图

尖峰南组团

商业新中心创优质生活

集公共服务、居住、生态休闲等功能于一体的综合性片区;而新青片区未来则将建设成为珠海西部生态新城高品质水岸生活区。

“十四五”期间,尖峰南组团将重点推动珠峰科创中心建成使用,加快推进建粤国际商务中心、富元城市综合体建设,推动尖峰山公园升级改造成为斗门中央公园,启动黄杨河湿地公园二期项目,打造斗门新商业中心和优质生活名片。

事实上,尖峰南片区正迎来一场高起点规划、高标准建设的蝶变。其中,最夺目的省重点建设项目斗门科创中心位于尖峰山脚下,将成为集商务办公、技术交流、文化展示、教育服务、休闲娱乐于一体的形象展示区。而体量

超过20万平方米的富元广场项目、被称为“斗门富华里”的建粤商务中心、配套完善的世荣艾美酒店等项目,也将全面展现斗门高端现代服务业水平和优质营商环境。

优质生活,离不开优质公共配套。集行政、教育、文化优质资源于一体,尖峰南的公共配套可谓非常出众。据悉,目前该片区的行政资源集中度斗门最高,同时集聚了斗门容闳国际幼稚园、斗门容闳学校、斗门实验二小、珠峰实验学校、尖峰南小学(规划中)、尖峰南中学(规划中)等硬核教育配套。该片区还拥有斗门市民公园、黄杨河湿地公园、华发水郡省级湿地公园等多个大型公园,倾力打造的6.7万平方米的“城市绿轴”也将呈现。

交通银行珠海分行走进拱北口岸

宣传现金服务知识



现金服务知识小贴士:

一、整治拒收现金违法行为

人民币是中华人民共和国的法定货币,包括纸币和硬币。体现了国家信用,是最基础、最广泛使用的支付工具之一。根据《中华人民共和国人民币管理条例》,以人民币支付中华人民共和国境内的一切公共的和私人的债务,任何单位和个人不得拒收。

二、树立正确货币观念、防范虚拟货币风险

我国已明令禁止虚拟货币和法定货币的直接交易,各金融机构、支付机构、任何所谓的代币融资交易平台都不得从事法定货币与虚拟货币之间的兑换业务。但是,为规避监管,虚拟货币项目团队已开始转向境外开展相关活动,并向国内投资者大肆宣传,鼓吹“一夜暴富”,投资者应高度警惕。

(艾琳)

公 告

开平市公安局交通警察大队于2021年1月31日前在执法中查扣一批机动车辆,现敦促下列机动车车主在2021年12月15日前到开平市公安局交通警察大队接受处理。

本公告自发出之日起三个月内仍不前来接受处理的,由公安机关交通管理部门依照《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条进行处理,现将暂扣的机动车详情公布到开平交警微信公众号。特此公告

广东省开平市公安局交通警察大队
二零二一年九月十六日

深圳市大鹏办事处多措并举开展反邪和禁毒宣传活动

为进一步推进反邪教和禁毒宣传工作,近日,深圳市大鹏办事处多措并举紧扣“百年华诞心向党,远离邪教安康”和“党耀我心,禁毒随行”的主题开展线上线下活动。

活动以有奖竞答、知识讲座、游园互动、入户宣传等形式开展,与普法宣传、党史学习教育结合起来,在当地共开展20场线上线下宣传教育活动,同时针对老幼妇孺开展入户反邪教宣传。

此次行动共吸引了5000多人参与。有群众表示,将在今后生活中积极加入反邪教和禁毒宣传的活动中来,助力“美丽大鹏”营造良好的宣传氛围。

新港片区

打造千亿级产业新城

在斗门生态农业园白蕉片区,斗门产业建设正酣……今年3月升级为省级经济开发区的珠海斗门智能制造经济开发区,正位于白蕉新港核心片区。

这是一个“加速度”惊人的经济开发区。从无到有,逆势而上,一年前仍一片荒地;一年后机器轰鸣,全新的智造产业园已从构想中的蓝图落地。截至目前,园区共计引进了百奥、东升源、源呈等18个新兴制造项目,总投资达160亿元,年产值预计将超200亿元。

按照规划,新港片区总体发展定位为“以创新驱动为引领的智能制造产业聚集区”,主导功能包含智能制造、科技创新、现代物流,发展目标为打造环境优美、宜业宜居、兼具水岸生活特色的千亿级产业新城。

核心区的成功,带动新港片区的崛起。未来,新港片区将以创新驱动为引领的智能制造产业聚集区为定位,打造环境优美、宜业宜居、兼具水岸生活特色的产业新城,主导功能包括智能制造、科技创新、现代物流等领域。

大沙永利片区

大型文旅综合体落户

在斗门生态农业园北部、莲洲镇中部,珠海北部新镇蓝图已完成勾勒,那便是莲洲大沙—永利先行综合示范区。

日前,这里迎来了重磅消息:珠海朗湖文化旅游发展有限公司以总价7370万元,在该片区拿下一宗商业、总部经济、旅馆用地。按照规划,该地块拟作为斗门莲洲现代休闲农业园产业项目配套用地,将投资8.62亿打造大型文旅综合体,集艺术酒店及配套设施功能、开放式商业街区功能、文创及科技产业总部基地功能于一体。

据珠海朗湖文化旅游发展有限公司透露,项目将以文化为链接,结合莲洲当地田园风景,形成文化+农业、文化+度假、文化+体验、文化+教育、艺术+文创的产业体系,打造集酒店、商业、办公、文创、休闲旅游为一体的大型文旅综合体项目。目前已经完成前期场地调研及项目定位工作,预计三年可完成项目建设。

大型文旅综合体的落户,与该片区的规划定位不谋而合。按照规划,大沙永利片区总体发展定位为粤港澳大湾区当代乡村生活艺术小镇、园镇综合服务中心、珠海市通航服务区。产业发展方向为高端服务、旅居康养、活力休闲、生态农旅、研学拓展。

据悉,目前,作为首批项目,品程航空产业园项目已开工建设,将建设航空飞行培训中心、科研实验自主研发双创中心、联合办公总部等项目。未来,该片区还将规划建设初中、小学、幼儿园、邻里中心、文化馆、体育馆等。而在旅游开发上,将以“生态、精品、旅游”为重点,打造集创意办公、休闲游憩、田园居住于一体的滨江田园小镇。

辽宁举办第十届连锁品牌评审会

近日,沈阳市商务局和辽宁省连锁经营协会召开了2021辽宁省商贸行业第十届连锁品牌评审会。复赛专家评审团共分为两组,第一组为企业专家评审团,针对本次参与连锁品牌经营的餐饮业、酒店业和商超零售业进行评审;第二组为个人赛事专家评审团,针对参与赛事的服务明星、金牌店长进行评审。

本次评审大会将同步开启线上投票渠道。最终成绩将根据“专家评审打分70%+线上投票30%”进行综合排名,评选出各奖项最终获奖名单。大会吸引了全省大中小各类商业企业的积极参与。评审专家组专家阵容十分强大,包括辽宁大学经济学院的于光华教授,著名商超连锁经营专家、广西桂林华荣自选商超集团董事长曾越,辽宁经济发展研究中心孙云涛副主任,东北财经大学工商管理学院副院长陈铭齐等业内资深专家组成。曾越任专家评审组主任。

陈铭齐副院长在发言中指出,本次大会围绕“新消费、新技术、新动能”这一主题,交流探索如何坚持“商品+服务”的零售本质,用互联网思维不断地创新商业模式。曾越则表示,商场如战场,向来不能只有一种思路来经营。互联网如同其他新技术一样,不可能包办一切,各种经营方式都要因地制宜才能够发展。她结合自己近二十年

做连锁经营所积累的经验,对参评企业的经营模式和发展规划有针对性地提出问题。她与参会商家分享了自己的观点:“2022年—2025年将是连锁企业创新发展的黄金时代,连锁的终端在于消费,随着消费市场的变化,连锁业的变化是常态。大家应该密切关注智慧连锁新业态、O2O连锁零售生态新模式、3C云连锁零售体系、5S连锁零售创新综合体等经营模式,只有找准品牌才能做到精准营销。”

辽宁大学教授于光华说,辽宁省连锁企业具有线下的商品、服务、物流、体验等优势,同时要重视推动实体线下与线上融合发展。这样可以真正实现商品全渠道、卖场全渠道、顾客全渠道、供应链全渠道。这也可以促进企业跨界融合、合作共赢。

辽宁省连锁经营协会庞坤会长说,成功的连锁经营与经验交流关系密切。比如像曾越这样知名企业家学识丰富,多年在商场摸爬滚打,不断修正不断尝试才造就了她的成就。商场瞬息万变,必须不断学习和改进才能发展。

沈阳市商务局副局长刘佳音做了最后总结。她说,参会各企业应该十分重视评审专家提出的问题,认真考虑自身所面临经营的转型。不能只在书本上找答案。(方敏)

育、民生微实事等宣传教育平台结合起来,在当地共开展20场线上线下宣传教育活动,同时针对老幼妇孺开展入户反邪教宣传。

此次行动共吸引了5000多人参与。有群众表示,将在今后生活中积极加入反邪教和禁毒宣传的活动中来,助力“美丽大鹏”营造良好的宣传氛围。